

РЕЦЕНЗІЯ

**на освітньо-наукову програму «ІСТОРИЧНЕ ТУРИЗМОЗНАВСТВО» на
здобуття освітнього ступеня магістр (денна форма навчання), за
спеціальністю № 032 «Історія та археологія», підготовлену
історичним факультетом
Київського національного університету імені Тараса Шевченка**

Підготовка і впровадження даної освітньо-наукової програми є важливим кроком в модернізації навчального процесу та підвищенні рівня підготовки випускників історичного факультету. Це розширює можливості застосування історичних знань, актуалізує історико-культурну складову туризму в Україні, сприяє більш ґрунтовній підготовці фахівців, здатних створювати різноплановий туристичний продукт як для українських, так і зарубіжних туристів.

В сучасних умовах спостерігається зростаючий інтерес до науково-теоретичного осмислення проблем історичного туризмознавства, виокремлення історико-культурної складової як вагової домінанти сучасного туризму з метою ґрунтовного наукового опрацювання та розробки на цій основі нового високоякісного туристичного продукту.

Впровадження в програму низки предметів з основ туристичного бізнесу, правових засад туристичної діяльності, педагогіки, психології та екскурсознавства створює можливості опанування знаннями і практичними навичками з суміжних дисциплін, сприяє підготовці фахівців на більш високому теоретико-методологічному рівні.

Все це належним чином враховано в освітньо-науковій програмі «Історичне туризмознавство» на здобуття освітнього ступеня магістр (денна форма навчання) за спеціальністю №032 «Історія та археологія», підготовленій та представленій на рецензування історичним факультетом Київського національного університету імені Тараса Шевченка.

Аналіз програми дозволяє зробити висновок про її високий рівень підготовки, належне співвідношення фундаментальних знань та практичних навичок. В рамках програми передбачено спеціалізації «Історико-культурний туризм в Україні та зарубіжних країнах» та «Історико-культурна спадщина в сучасній туристичній практиці», і, як показує аналіз змісту запропонованих курсів, це є логічним та обґрунтованим вибором, який представляє широку палітру тематики історичного туризмознавства та відкриває можливості якісного її опанування.

Вважаємо за потрібне наголосити на тому, що рецензована освітньо-наукова програма з «Історичного туризмознавства» є досконалим фаховим документом, який заслуговує на високу оцінку, відповідає чинним нормативним вимогам Міністерства освіти і науки України і може бути схвалений.

РЕЦЕНЗЕНТ:

**Ректор Академії праці,
соціальних відносин і туризму
доктор філософських наук, професор**



В.В. Буяшенко